

# TLC amid COVID-19 Pandemic – Free Masks for ANHF Community Housing Tenants

Australian Chinese Daily Weekend Edition 23/5/2020

## 疫情下的暖流

### 澳華療養院基金社區房屋長者 獲贈防疫口罩

新冠狀病毒全球大流行，澳洲政府實施嚴格限聚令防止病毒傳播，更呼籲一些高危群組如免疫力低下的長期病患及長者等，應盡量留在家中，避免受到感染。許多獨居的長者，因為沒有能力外出搶購保護衣物如口罩、手套和洗手液等，只能長時間呆坐家中，足不出戶，情況堪虞。

#### 醫生到屋苑為長者接種疫苗

澳華療養院基金屬下三間社區房屋，包括歐田磨鍾氏街及莎梨山白楊街的社區房屋，以及金匙頤康苑的住客，雖然在疫情下，仍然得到溫暖的照顧和支持。社區房屋陳主任和同事們時常逐家逐戶拍門，除了將澳洲政府最新資訊帶給住客外，更關心他們的需要，給與長者及時的支援。陳主任說：「疫情下，讓長者安心最重要。有時長者聽信一些不實傳言，會感到恐慌，所以我們必須和長者保持溝通，讓他們明白澳洲政府最新資訊！此外，並給與他們及時的支援，就像最近的流冒疫苗注射，為了方便住客不用到診所排隊輪候並預防感染，我們特別聯絡醫生，邀請他們到屋苑為長者注射疫苗，讓長者安心又放心！」

#### 慈心人士雪中送炭送贈口罩

最近澳華療養院基金喜得許多善心人士和團體捐贈保護衣物如口罩和手套等物資。管理層決定將這些物資轉贈給有需要的長者，首批口罩分派給屬下三間社區房屋的長者。分派口罩當日負責管理社區房屋的陳主任帶同義工，逐家逐戶將一大箱口罩分派給長者，長者們拿著獲贈的一大包口罩，都喜出望外，笑逐顏開！許多長者向陳主任大吐苦水，說之前因為搶購不到口罩，整個月都不敢出門！現在終於有口罩用，可以放心出外購物！房屋主任一再叮囑長者，若要出門看醫生、購物或到人多的地方，戴上口罩比較安心安全！有位長者更眼泛淚光激動地說，在現今一罩難求的困境下，能收到這份珍貴的禮物，真是雪中送炭！

新型冠狀病毒疫情在全球大規模蔓延，許多國家因此要關閉邊界，許多親友要分居兩地，或是自我隔離，但卻分隔不開人們互相扶持，同心抗疫的決心和信念。澳華療養院基金行政總裁鄭賜霞女士感謝有心人士送贈的口罩和防護用品，並承諾所有物資都會全數用在長者身上。除了社區房屋的長者外，也會分派給屬下活動中心的長者，以及療養院若有疫情爆發時使用。鄭賜霞女士特別鳴謝澳洲中山同鄉會、澳洲悉尼江門五邑商會、澳洲洪門致公總堂、佛光山北雪梨佛光緣以及 Mr & Mrs Ho Sang So, Li Ping, Annie Yiu 及 Janet Wong 等其他社區人士（善心人士太多在此不能盡錄）。感激他們在疫情下送暖，給與長者及時的支援和安慰。



· 澳洲中山同鄉會送贈口罩  
給與澳華療養院基金



· 澳洲悉尼江門五邑商會送贈口罩給  
與澳華療養院基金



**ANHF**  
AUSTRALIAN NURSING HOME FOUNDATION  
**澳華療養院基金**

Culturally Appropriate Aged Care Since 1980

高齡服務熱線電話: (02) 9784 0838

電郵: cmu@anhf.org.au

網址: www.anhf.org.au